Gương sáng học tập suốt đời

Trong cuộc sống, học hành chính là một việc mà con người cần không ngừng trau dồi. Sách có câu “Muốn biết phải hỏi,muốn giỏi phải học”. Thư viện trường Tiểu học Thành Công A xin giới thiệu đến quý phụ huynh và học sinh những tấm gương tự học trong cuộc sống, nổi tiếng trên thế giới và trong lịch sử Việt Nam. Chúng ta cùng tìm hiểu về tinh thần tự học nhé!
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1. Michael Faraday Thiên tài tự học là chính
Là một trong những nhà khoa học đại tài. Có nhiều đóng góp to lớn cho và ảnh hưởng đối với nhân loại.Thế nhưng ít ai biết phần lớn kiến thức xuất chúng của ông đều đến từ việc tự học.Mãi đến năm 14 tuổi khi phụ việc cho một hiệu sách ông mới bắt đầu có cơ hội tiếp xúc với những con chữ hàng ngày.Mỗi cuốn sách mình phụ đóng ông đều đọc chúng một cách say sưa và dần dần bị cuốn vào thế giới khoa học đầy thú vị. 
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2. William Herschel Người nhạc công với niềm say mê cho thiên văn học
Vốn là một nhạc công thực thụ trước khi là một nhà thiên văn học nổi tiếng. Sau đó ông tự đọc những tài liệu về thiên văn, tìm tòi học hỏi để tự làm một chiếc kính viễn vọng cho riêng mình với 16 tiếng mỗi ngày để mài gương và ống kính.Chiếc kính tự chế lại ngẫu nhiên cho ra những hình ảnh cực rõ nét cho những vì sao và còn tốt hơn mọi chiếc kính xịn sò nhất.
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 3.Gregor Mendel (1822-1884) – Cha đẻ của di truyền học hiện đại
Ít ai biết rằng Mendel chỉ học hết trung học.Vì điều kiện gia đình không cho phép. Thế nên Mendel phải tiếp tục việc học tập và nghiên cứu tại một tu viện .Ông chính là người khám phá ra định luật di truyền, đặt nền móng đầu tiên cho ngành di truyền học hiện đại cũng như cơ sở cho tất cả những kiến thức về DNA và di truyền ngày nay.
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4.  Abraham Lincoln
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Abraham Lincoln là vị Tổng thống thứ 16 trong lịch sử Hoa Kỳ. Ông sinh ra trong một gia đình nghèo khổ, cha mẹ ông là những nông dân mù chữ. Ông không có điều kiện đi học chính thức. Kiến thức của ông chủ yếu có được từ việc tự học qua việc đọc mọi cuốn sách có thể mượn được, từ Kinh Thánh, đến các sách tiếu sử, và sách văn chương.Ông dành nhiều thời gian đọc sách đến nỗi những người hàng xóm cho rằng ông cố tình làm vậy để khỏi phải làm những công  việc tay chân nặng nhọc.
5. Henry Ford
Bạn có biết những chiếc xe hơi đẹp đẽ và đắt tiền hiện nay là bắt nguồn từ đâu không nhỉ?Đó chính là nhờ tinh thần tự học hỏi tìm tòi của một người đàn ông với cái tên Henry Ford người đã phát minh ra chiếc xe hơi đầu tiên.Ông có  niềm đam mê tìm tòi tự học đối với cơ khí. Dù không được học hành một cách bài bản.Thế nhưng, những kiến thức tự học của ông lại chẳng thua kém một ai vì nó đến từ lòng đam mê.
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6. Nguyễn Khuyến
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Sinh thời Nguyễn Khuyến là một người cực kỳ hiếu học.Từ khi còn là một cậu bé cậu đã nghe các bài thơ cha dạy cho các anh khóa trên và thuộc làu làu từng bài một.Cậu học đến quên ăn,quên ngủ,một ngày có thể học thuộc cả mấy chục trang..Bằng lòng hiếu học cậu bé Nguyễn Khuyến đã nghĩ ra cách đọc sách dưới ánh trăng tỏ hay đốt lá để dùng ánh lửa đọc sách.Từ lòng hiếu học và ham học hỏi Nguyễn Khuyến đã vượt khó và thành công nhờ học tập,..
       7.Nguyễn Quan Quang
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      Nguyễn Quan Quang là một trong những trạng nguyên đời đầu,những thế hệ tài năng đầu tiên của nước Việt Nam ta. Từ nhỏ gia đình ông thuộc diện nghèo khó nhất vùng,nhà còn không đủ gạo để mà ăn.Thế nên cứ mỗi buổi mà lũ trẻ trong làng cắp sách đến nhà thầy đồ.Thì cậu bé nghèo lại lân la ngoài cửa lớp để học lỏm chút kiến thức.Tập vở của cậu là nền nhà,còn bút viết là miếng gạch non. Khi vua Trần Thái Tông mở khoa thi Đại tỉ Thủ sĩ, ông trở thành trạng nguyên.                                   
 
8. Nguyễn Hiền

Là vị trạng nguyên nhỏ tuổi nhất. Dù nhỏ tuổi nhưng lại thành công như vậy khiến chúng ta không thể không nể phục lòng hiếu học của ông. Mà chỉ luôn yêu thích tìm tòi việc học,ông thường lân la ở các lớp học trong làng,để có cơ hội tiếp xúc nhiều hơn với chữ nghĩa,sách vở.  Năm 1247, khi vừa tròn 12 tuổi, Nguyễn Hiền đã thi đậu Trạng Nguyên.
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        9. Mạc Đĩnh Chi.

  Trong lịch sử Việt Nam còn có ghi chép lưu truyền về một vị trạng nguyên với tấm gương hiếu học tuyệt vời. Đó là ‘’Lưỡng Quốc Trạng Nguyên’’(Trạng nguyên của cả Trung Hoa xưa và Đại Việt). Ít ai biết rằng tuổi thơ của ông khá cơ cực, cả khi gánh củi đi bán ông vẫn đem bên mình cuốn sách để nghiền ngẫm những nội dung khó.Không có tiền mua sách thì mượn thầy,mượn bạn học.Buổi đêm không có đèn hay nên để học thì ông đốt lá,củi để học bên ánh lửa.
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10. Lương Thế Vinh

  Lương Thế Vinh là một hiền tài nổi tiếng trong lịch sử.Vốn tư chất thông minh cùng với tính hiếu học,ông đã tìm tòi và học hỏi được rất nhiều thứ hay. Tròn 20 tuổi ông đã sở hữu những kiến thức uyên bác và nổi tiếng khắp vùng.Năm 1463 Lương Thế Vinh đỗ trạng nguyên khoa thi Quý Mùi. Ông hiểu biết sâu rộng, trở thành một nhà bác học khá toàn diện.Ông dạy cho người đương thời từ phép cửu chương (tính nhân) tiến lên phép bình phương, cách đo bóng (đo bóng cây tính chiều cao của cây), hệ thống đo lượng đương thời (tiền, vải, thóc, gạo ...), toán đạc điền    (đo đạc diện tích ruộng đất)              .
 

